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	Załącznik nr 2 do Regulaminu Rekrutacji uczniów Technikum nr 1 w Lublińcu 


[bookmark: _Hlk143768857]Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych w związku z udziałem w Projekcie 
realizowanym przez Technikum nr 1 w Lublińcu 
w Zespole Szkół nr 1 im. Adama Mickiewicza w Lublińcu 
Sektor: Kształcenie i szkolenia zawodowe 
Akcja 1: Mobilność Edukacyjna
„Zagraniczne praktyki zawodowe dla uczniów”
Niniejszym, na podstawie art. 6 ust. 1 pkt a) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej zwanym „RODO” wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w „Formularzu zgłoszeniowym” dla celów rekrutacji w ramach projektu nr 2024-1-PL01-KA121-VET-000225785, współfinansowanego z funduszy Unii Europejskiej, programu Erasmus+ (2021-2027), sektor Edukacja Szkolna w ramach Akcji 1 - Mobilność uczniów i kadry edukacji szkolnej (KA-122-SCH), akredytacja 2021-1-PL01-KA120-VET-000047414. Wyrażam zgodę na wprowadzenie  moich danych osobowych do systemów informatycznych Technikum nr 1 w Zespole Szkół nr 1 im. Adama Mickiewicza w Lublińcu, ul. Sobieskiego 22, 42-700 Lubliniec, zgodnie z  art. 6 ust. 1 pkt a) RODO. Oświadczam, że przyjmuję do wiadomości, że: administratorem Danych Osobowych (zwanym dalej „ADO”) jest Technikum nr 1 w Zespole Szkół nr 1 im. Adama Mickiewicza w Lublińcu, ul. Sobieskiego 22, 42-700 Lubliniec; Technikum nr 1 w Zespole Szkół nr 1 im. Adama Mickiewicza w Lublińcu wyznaczyło osobę odpowiedzialną za zapewnienie przestrzegania przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, z którą można skontaktować się pod adresem e-mail: lolubliniec@list.pl. Podane dane osobowe będą przetwarzane w celu spełnienia wymogów prawnych związanych z projektem nr 2024-1-PL01-KA121-VET-000225785, współfinansowanego z funduszy Unii Europejskiej, programu Erasmus+ (2021-2027), sektor Edukacja Szkolna w ramach Akcji 1 - Mobilność uczniów i kadry edukacji szkolnej (KA-122-SCH). Akredytacja nr 2021-1-PL01-KA120-VET-000047414 . Dane osobowe będą przetwarzane przez 5  lat; ponadto zgodnie z art. 15-21 oraz art. 77 RODO przysługuje prawo dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia (jeśli pozwalają na to przepisy prawa) lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych oraz wniesienia skargi do organu nadzorczego, a także prawo do przenoszenia danych; dane nie będą przekazywane do państwa pozostającego poza Europejskim Obszarem Gospodarczym (tzw. państwa trzeciego) lub organizacji międzynarodowej.
Ponadto oświadczam, że: 
· zostałam/zostałem poinformowany, że projekt nr 2024-1-PL01-KA121-VET-000225785 jest realizowany ze środków Unii Europejskiej, programu Erasmus+; 
· udzielam Technikum nr 1 w Lublińcu nieodwołalnej zgody do nieodpłatnego wykorzystania zdjęć z moim wizerunkiem (zgoda obejmuje wykorzystanie, utrwalanie, obróbkę i powielanie wykonanych zdjęć za pośrednictwem dowolnego medium) na potrzeby informacji i promocji inicjatywy oraz upowszechniania jej rezultatów bez konieczności każdorazowego ich zatwierdzania); 
· dane podane w „Formularzu zgłoszeniowym kandydata” są zgodne z prawdą i jestem świadoma/świadomy odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych danych zgodnie z §233 Kodeksu Karnego.
		
(data i podpis rodzica/opiekuna prawnego 
kandydata niepełnoletniego)
		
(data i podpis kandydata)
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